Tretja neobvezna domaca naloga za Proseminar A

(1) Dokazi, da za vsak realen x velja
224+ 1> 2" + 45
(2) Naj bo polinom d(x) najveéji skupni delitelj polinomov p(z) =
rt+ 2%+ 222 + x4+ 11in ¢(x) = 23 — 22° + & — 2. S pomodjo
Evklidovega algoritma izracunaj d(x) ter poiséi taka polinoma
ulz) in o(z), da je plx)u(z) + g(x)o(z) = d(z).
(3) Poisci vse resitve enacbe

2+ 32+ 323+ 322 +3x+1=0.

(4) Razstavi na parcialne ulomke

T
(x —1)(23 —1)
(5) Za funkcijo
1
fx) =
z) =5 1+L

doloci definicijsko obmocje, nicle, pole ter obmocji pozitivnosti
in negativnosti. Nato narisi njen graf.

Vse naloge so enakovredne.



